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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 

 
19ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA 

 
DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2022 

 
 
VEREADORES PRESENTES:- ALESSANDRO LUIS DE GODOY, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E 
PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. 
 
 

ORDEM DO DIA 
 
 

1 – PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/22 – SR. 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Sr. Flávio Fernandes Pacetta, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3 E SECRETA) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO AUSENTE O 
VEREADOR CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES); 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/22 – SRS. MÁRIO WILSON 
FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Acrescenta Parágrafo XIV ao 
Artigo 38 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pedreira, 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA) – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO 
AUSENTE O VEREADOR CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES); 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Estabelece disposições para a realização das festividades natalinas no 
município de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, ESTANDO AUSENTE O VEREADOR CARLOS 
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HENRIQUE TEIXEIRA PIRES). 
 
2 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 141/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Institui a 
Semana Municipal de Luta e Conscientização sobre a Depressão e 
Suicídio no âmbito do município de Pedreira. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 
ESTANDO AUSENTE O VEREADOR CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 142/22 – SRS. DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI E 
MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina o Complexo Turístico do 
Morro do Cristo Redentor com o nome de “Benedicto Antonio 
Tonelotti”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO AUSENTE O 
VEREADOR CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 144/22 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o 
Poder Executivo a participar do Consórcio de Saneamento Básico da 
Região do Circuito das Águas, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, ESTANDO AUSENTE O VEREADOR CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES). 
  
 


